
A framed watercolour of castle ruins on a clifftopEst. £50.00 - £60.00 

A large Satsuma vaseEst. £60.00 - £80.00 
A ceramic clock garnitute comprising clock and 2 lidded vasesEst. £15.00 - £20.00 

2 Oriental plates and a bottle vaseEst. £10.00 - £20.00 

A Victorian carved hall chairEst. £40.00 - £60.00 

A vintage LNER 'Loco' lanternEst. £20.00 - £30.00 

2 crackle glaze glass jugsEst. £10.00 - £15.00 

A Lloyd-Davies Sigmoidoscope in wooden caseEst. £10.00 - £15.00 

2 hand painted coloured glass vases, swan dish and one otherEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian piano stoolEst. £30.00 - £40.00 

A Cloissonne plate depicting a stork (slightly a/f)Est. £10.00 - £15.00 

3 good old paperweightsEst. £20.00 - £30.00 

A Bakelite tea caddy, Coronation tin and wooden jewellery boxEst. £10.00 - £20.00 

A framed and glazed winter deer sceneEst. £10.00 - £20.00 



A Victorian 34 piece blue and white tea setEst. £20.00 - £30.00 

2 silver plated tureens with covers and cased dessert setEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian oil lamp with yellow glass fontEst. £50.00 - £60.00 

A pair of vases with portraits and a lidded glass bowl (a/f)Est. £10.00 - £20.00 

5 pairs of brass candlesticksEst. £20.00 - £30.00 

3 model cars and a fire engineEst. £25.00 - £30.00 

An early 20th century silk embroidery of peacocks, 106 x 60cmEst. £40.00 - £60.00 

A pair of Beswick Staffordshire spanielsEst. £20.00 - £30.00 

A cased apothecary scaleEst. £25.00 - £30.00 

A Murano glass vase and one otherEst. £15.00 - £20.00 

A cold painted spelter pheasant strike lighterEst. £45.00 - £50.00 

A 3 piece silver plated tea serviceEst. £25.00 - £40.00 

A mahogany and brass 3 drawer telescopeEst. £25.00 - £30.00 



A silver plated candelabraEst. £15.00 - £20.00 

A ceramic 'Bellows' wall sconce a/fEst. £30.00 - £40.00 

A set of 3 graduated transfer printed jugsEst. £10.00 - £20.00 

A mahogany writing slopeEst. £30.00 - £40.00 
A retro style radiatorEst. £20.00 - £30.00 

A framed picture of a lady posting a love letter in a treeEst. £50.00 - £60.00 

A TG Green Cornishware bread crock, 2 storage jars and 2 soup bowlsEst. £30.00 - £40.00 

A cranberry glass jug, sugar caster and pair of silver rimmed vasesEst. £15.00 - £20.00 

9 boxed SAS action soldiers and 6 boxed uniforms of the worldEst. £15.00 - £20.00 

A Ridgway's 'Persia' pattern sauce tureen and standEst. £10.00 - £20.00 

A bronze figure seated on marble wallEst. £80.00 - £120.00 

An ornate Sheffield plated tray (some plate loss)Est. £20.00 - £30.00 



A Victorian oil lamp on metal base with glass fontEst. £30.00 - £40.00 

A brass wall candle holder as a Roman soldierEst. £120.00 - £150.00 
2 bottles of unopened cognac (2000 & 2001) and a ship's decanterEst. £20.00 - £30.00 

A silver plated punch bowl and cupsEst. £50.00 - £60.00 

A pair of blue and white ginger jars, missing lidsEst. £60.00 - £80.00 

A framed 'Matchless' motorcycle advertismentEst. £60.00 - £80.00 

A Beswick 'Palm' jugEst. £70.00 - £80.00 

3 vintage radio'sEst. £10.00 - £20.00 

A beadwork tray, beadwork bag and one other bagEst. £20.00 - £30.00 

An old oil on wood panel of medieval fishing village 24x16cmEst. £15.00 - £20.00 



A Windsor farmhouse chairEst. £40.00 - £60.00 

A Victorian photo album and an album of postcards Est. £40.00 - £60.00 

A silver plate kettle on stand, water jug and sugar bowlEst. £25.00 - £30.00 

An early salt glaze platter dated 1834Est. £20.00 - £30.00 

A Victorian ruby glass wine flask with silver stopperEst. £20.00 - £30.00 

A pair of cavalry officer's boots with treesEst. £80.00 - £100.00 

An Edwardian corner chairEst. £35.00 - £40.00 

An Imari bowl, a/fEst. £30.00 - £40.00 

2 framed and glazed Baxter religious printsEst. £30.00 - £40.00 

A brass oil lamp baseEst. £20.00 - £30.00 



6 Poole pottery birdsEst. £25.00 - £30.00 

Taxidermy- A fox head on wooden wall plateTaxidermy- A fox head on wooden wall plateEst. £40.00 - £60.00 

Taxidermy- A fox head on wooden wall plateEst. £40.00 - £60.00 

A Continental town landscape watercolour, unsigned, 24x12cmEst. £15.00 - £20.00 

An Art Nouveau spelter figurine oil lampEst. £60.00 - £80.00 

A cranberry glass ceiling shade with fittingEst. £40.00 - £60.00 

A quantity of fans and a ladies daggerEst. £100.00 - £120.00 

A pair of bronze bustsEst. £80.00 - £120.00 

A pair of tall German beer jugsEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian mahogany table with Tunbridge ware inlayEst. £40.00 - £60.00 

A watercolour 'Toro Romano' March 1927, from the sketchbook of Emma TrowerEst. £10.00 - £20.00 



A Victorian sextant, Thos. L Ainsley, South Shields & CardiffEst. £100.00 - £120.00 

An early Eastern water jugEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian spelter figurine oil lampEst. £70.00 - £80.00 

A 'Frank Usher' wedding gown and shawlEst. £40.00 - £60.00 

A watercolour, woodland scene with mansion, unsignedEst. £20.00 - £30.00 

A pair of spelter figures and a Marley horseEst. £60.00 - £80.00 

4 Art Nouveau silver plated coffee cup filtersEst. £25.00 - £30.00 

A brass oil lamp with chimneyEst. £20.00 - £30.00 

A large Imari bowlEst. £50.00 - £60.00 

A fine watercolour of a harbour scene, unsignedEst. £20.00 - £30.00 

An oil on board of a German town signature indistinctEst. £15.00 - £20.00 



A Victorian hand painted chairEst. £30.00 - £40.00 

A pair of WW1 boots with treesEst. £80.00 - £100.00 

7 Wedgwood Jasper ware eggsEst. £20.00 - £30.00 

An unusual Chinese blue and white teapotEst. £30.00 - £40.00 

A painting on ceramic after Turner, 'Totnes on the Dart'Est. £15.00 - £20.00 

A Victorian cast iron cherub photo frameEst. £20.00 - £30.00 

2 albums of United Nations stampsEst. £25.00 - £30.00 

An oil painting on board of a Highland sceneEst. £15.00 - £20.00 

A Windsor farmhouse chairEst. £45.00 - £50.00 

3 Soapstone carvingsEst. £10.00 - £15.00 

A chest of metal printing blocksEst. £150.00 - £200.00 



A Victorian oil lamp with pink glass fontEst. £30.00 - £40.00 

2 Vintage Cornish serpentine barometersEst. £20.00 - £30.00 

A long copper hunting hornEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian book slide with brass mountsEst. £20.00 - £30.00 

4 Staffordshire spaniels, 1 a/fEst. £25.00 - £30.00 

A Tiffany style cherub table lampEst. £25.00 - £30.00 

A mixed lot of coloured glass vases etcEst. £15.00 - £20.00 

A pair of metal palm treesEst. £10.00 - £20.00 

A figure of a lady with jewellery boxEst. £25.00 - £30.00 

A leather cases reflex cameraEst. £20.00 - £30.00 



An early 20th century conserve pot with plated lidEst. £10.00 - £20.00 

An oak mantel clockEst. £40.00 - £60.00 

A white marble mantel clockEst. £50.00 - £60.00 

A set of 3 wrought iron fire ironsEst. £20.00 - £30.00 
A very large blue and white teapotEst. £80.00 - £120.00 

An Oriental style jewellery cabinetEst. £20.00 - £30.00 

A large table lampEst. £20.00 - £30.00 

Taxidermy- A fox head with feet and tail on wooden wall plateEst. £40.00 - £60.00 

A set of 3 Carlton Ware 'Cock & Peony' vasesEst. £300.00 - £400.00 

An anniversary clock under glass doneEst. £20.00 - £30.00 

An old miner's lampEst. £15.00 - £20.00 

3 vintage golf clubs, Wizard 1, 2 & 3.Est. £20.00 - £30.00 



An etched glass lampshade with cranberry glass rimEst. £10.00 - £20.00 

A Vaseline glass lampshadeEst. £15.00 - £20.00 

A Lladro figure of a boy with barrel, a.fEst. £30.00 - £40.00 

An oil lamp with metal base, glass font & amber glass shadeEst. £20.00 - £30.00 

A pair of field binoculars, Inpro 20/60Est. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of chandelier drops etcEst. £50.00 - £60.00 

A Victorian wooden mantel clockEst. £70.00 - £80.00 

A mixed lot of coloured glass vases, bowls etcEst. £15.00 - £20.00 

The Marksman' Leather cased telescope, J H Steward, LondonEst. £30.00 - £40.00 

An old brass trumpetEst. £20.00 - £30.00 

A ceramic 'Elizabethan scene' wall plaqueEst. £15.00 - £20.00 



A mixed lot of silver plate including egg coddlery, coasters etcEst. £25.00 - £30.00 

A Murano glass lamp baseEst. £15.00 - £20.00 

A Wedgwood biscuit barrel, Doulton plate and 3 other itemsEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Victorian opaque glass vases with children & 1 otherEst. £20.00 - £30.00 

A large old keyEst. £10.00 - £20.00 

A cased violin and bow
Est. £10.00 - £20.00 

An ornate brass baseEst. £20.00 - £30.00 

A vintage radioEst. £10.00 - £20.00 

An oak inlaid corner cupboardEst. £80.00 - £120.00 

A pair of gilt framed  photographsEst. £20.00 - £30.00 

A pair of framed nostalgic pictures (1 glass a/f)Est. £30.00 - £40.00 
3 Oriental scene picturesEst. £10.00 - £20.00 

An oak framed pencil drawing of a bridge sceneEst. £10.00 - £20.00 



A brass and iron umbrella standEst. £15.00 - £20.00 

A limited edition Vulcan printEst. £10.00 - £15.00 

A watercolour and pencil 'Pheonix Tower Chester' A Hunt, 1862Est. £15.00 - £20.00 

An unfinished watercolour 'continental hillside village scene'Est. £20.00 - £30.00 

A late 19th century watercolour cottage sceneEst. £15.00 - £20.00 

A watercolour 'River rapids' unsignedEst. £15.00 - £20.00 

A J Rigg oil on canvas of fishing boatsEst. £20.00 - £30.00 

A Crocodile skin handbagEst. £50.00 - £60.00 

An elephant table lamp baseEst. £20.00 - £30.00 

A print and photo's of HMS Cairo, GB & Naval documentationEst. £15.00 - £20.00 

A Nazi story book 'A parody of the Original Struwwelpeter'Est. £20.00 - £30.00 

A collection of ivorex Disney characters including Betty BoopEst. £10.00 - £20.00 

An album of USA stampsEst. £120.00 - £150.00 
An album of USA stamp bookletsEst. £200.00 - £250.00 
3 albums of cigarette cards including some reproEst. £30.00 - £40.00 



An album of USA postage letters and stampsEst. £40.00 - £60.00 
2 albums of first day cover presentation setsEst. £80.00 - £100.00 

A Lladro style table lamp with shadeEst. £25.00 - £30.00 

A Goebel bird, large German bullfinch, a blue tit and 1 other birdEst. £30.00 - £40.00 

A NAO lamp base, girl with rabbitEst. £30.00 - £40.00 

2 Royal Worcester Birds, A pair of USSR wrens & a Beswick wagtailEst. £30.00 - £40.00 

A NAO figure table lamp with shadeEst. £30.00 - £40.00 

A ormolu gilded cherub pocket watch standEst. £25.00 - £30.00 

A pair of German Unter Weiss Bach porcelain figuresEst. £50.00 - £60.00 

2 Carlton ware dishes and an Old Court ware rose bowlEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton Dog of FooEst. £25.00 - £30.00 

A Royal Crown Derby cup & saucer and A Victorian cup & saucerEst. £20.00 - £30.00 

6 Beswick foalsEst. £40.00 - £60.00 

3 Beswick foalsEst. £20.00 - £30.00 



2 Beswick horses and a foalEst. £20.00 - £30.00 

6 Aynsley fruit decorated plates, an owl and a catEst. £20.00 - £30.00 
A bronze boy in boatEst. £100.00 - £120.00 

A Beswick deerEst. £10.00 - £20.00 

2 Russian ruby glass eggs with gilt decorationEst. £20.00 - £30.00 

A pair of transfer printed ribbon platesEst. £10.00 - £20.00 

2 Royal Crown Derby TriosEst. £40.00 - £60.00 

A child in high chair trinket potEst. £10.00 - £15.00 

An old ivory netsuke as a headEst. £10.00 - £15.00 

An old cut diamond rose gold cross over ringEst. £45.00 - £50.00 

An 18ct gold ring set 5 diamondsEst. £50.00 - £60.00 

An 18ct gold 5 stone diamond bar ring (rub over style)Est. £120.00 - £150.00 

A 3 stone 18ct gold diamond ringEst. £40.00 - £60.00 

An 18ct platinum 3 stone diamond ringEst. £45.00 - £50.00 

A Gent's Tissot wrist watch, working but needs batteryEst. £30.00 - £40.00 

A 14ct yellow gold 3 stone diamond ring set diamonds on shankEst. £80.00 - £120.00 



A 14ct yellow gold large cluster diamond ringEst. £75.00 - £85.00 

A 20pt yellow gold daisy diamond ringEst. £75.00 - £85.00 

A yellow gold 5 swirl diamond ringEst. £35.00 - £40.00 

A 14 bar yellow gold and diamond ringEst. £45.00 - £50.00 

A 1ct plus Marquis white gold diamond ringEst. £100.00 - £120.00 

An 18 stone diamond cluster ringEst. £20.00 - £30.00 

An 18ct yellow gold heart shaped solitaire diamond ringEst. £500.00 - £600.00 

A 28 stone yellow gold four bars diamond ringEst. £40.00 - £60.00 

A yellow gold square shaped diamond ring with diamond set shankEst. £120.00 - £150.00 
A yellow gold heart shaped diamond ringEst. £40.00 - £60.00 

A white gold pear shaped diamond ringEst. £120.00 - £150.00 

A pair of 9ct gold mystical quartz & diamond earringsEst. £35.00 - £40.00 

A 14ct gold ring with 1ct total champagne diamond Est. £330.00 - £360.00 

A white and yellow gold diamond set buckle ringEst. £45.00 - £60.00 

A 9ct gold cameo brooch/pendantEst. £35.00 - £40.00 

A 9ct gold cameo locketEst. £25.00 - £30.00 



A 9ct gold cameo brooch with safety chainEst. £20.00 - £30.00 

An early 19th century carved ivory domestic scene brooch set in silverEst. £35.00 - £40.00 

A pair of 9ct gold large opal earringsEst. £50.00 - £60.00 

A 9ct gold miniature penknife (w/o)Est. £30.00 - £40.00 

A pair of yellow gold square shaped earrings set diamondsEst. £90.00 - £100.00 
An opal and garnet 9ct gold dress ringEst. £25.00 - £30.00 

A triangular shaped yellow and white gold pendantEst. £45.00 - £50.00 

An emerald and diamond yellow gold ringEst. £45.00 - £50.00 

An old cut diamond, ruby & peridot flying bee pendant on 18ct chainEst. £180.00 - £220.00 
A 6 stone diamond and sapphire ring in 18ct goldEst. £120.00 - £150.00 

An 18ct gold pearl swirl diamond ringEst. £120.00 - £150.00 

A sapphire and diamond oval shaped gold ring
Est. £30.00 - £40.00 

A large daisy sapphire and diamond gold ringEst. £180.00 - £220.00 

An 18ct white gold ring set approx. 90pt diamondEst. £500.00 - £600.00 

A yellow and white gold sapphire & diamond daisy ringEst. £240.00 - £260.00 

A 25pt diamond and gold cross pendantEst. £45.00 - £60.00 



A gold ring set 3 rubies and 2 other stonesEst. £20.00 - £30.00 

A pair of emerald and diamond earrings Est. £25.00 - £30.00 

A 9ct gold ringEst. £20.00 - £30.00 

A gold flying insect pendant set diamond, peridot & topazEst. £20.00 - £30.00 

A silver broochEst. £20.00 - £30.00 

A silver wren pin badgeEst. £15.00 - £20.00 

A silver filigree broochEst. £15.00 - £20.00 

A silver broochEst. £15.00 - £20.00 

A silver and amber coloured stone braceletEst. £40.00 - £60.00 

A coin braceletEst. £30.00 - £40.00 

A 9ct gold cameo brooch with safety chainEst. £40.00 - £60.00 

A 9ct gold pendant with London import mark 1975 on 9ct chainEst. £80.00 - £120.00 
A yellow metal pendant brooch with safety chainEst. £20.00 - £30.00 

A bone cross pendant depicting wheatEst. £10.00 - £15.00 

A 9ct gold Art Deco style double ringEst. £60.00 - £80.00 

2 pendant watches, both workingEst. £15.00 - £20.00 

A silver swiss fob watch by Andrew Mathey, pre 1884Est. £20.00 - £30.00 



A 1950/60's Benson wrist watchEst. £30.00 - £40.00 

An Omega gent's wrist watchEst. £35.00 - £40.00 

An Omega gent's wrist watchEst. £35.00 - £40.00 

A Cyma pocket watch on chainEst. £20.00 - £25.00 

A 1935 Rolex Oyster Royal wristwatch with replacement strap, iwo, No.76150Est. £500.00 - £600.00 
A Tudor Prince Oyster date 31 rotor self winding wristwatch, No.7911/17055 with replacement strap, iwoEst. £400.00 - £500.00 
An Omega Seamaster wrist watchEst. £75.00 - £85.00 

A quantity of gent's wristwatches etcEst. £20.00 - £30.00 

A Beswick brown horseEst. £30.00 - £40.00 

A Beswick cart horseEst. £30.00 - £40.00 

A Beswick grey horseEst. £30.00 - £40.00 

A Beswick shire horseEst. £30.00 - £40.00 

A Beswick brown horseEst. £30.00 - £40.00 

A Beswick grey shire horseEst. £30.00 - £40.00 

A Beswick grey ponyEst. £20.00 - £30.00 



A Beswick brown ponyEst. £20.00 - £30.00 

A good old brass carriage clock in working orderEst. £50.00 - £60.00 

A Victorian silver sugar sifter, Sheffield 1851, 60gmsEst. £20.00 - £30.00 

A silver toast rack, Birmingham 1903, 147gmsEst. £30.00 - £40.00 

A large soapstone carvingEst. £60.00 - £80.00 

A ceramic tambourine with a scene of Lincoln CathedralEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Rubian art pottery vases depicting Geisha'sEst. £50.00 - £60.00 

5 items of cranberry glass (small pot has chips)Est. £20.00 - £30.00 

A decorative wooden boxEst. £15.00 - £20.00 

2 Belleek vasesEst. £10.00 - £20.00 
2 Art Pottery flask vasesEst. £20.00 - £30.00 
3 carved wooden basesEst. £20.00 - £30.00 

4 fine Dresden crystal ruby glass hock glassesEst. £20.00 - £30.00 

3 Chinese ceramic teapots, 2 with standsEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figure 'Andrea' & 2 Spanish figuresEst. £20.00 - £30.00 

A pinchbeck photo brooch set with oval malachiteEst. £30.00 - £40.00 
A pair of 1860 whist markersEst. £20.00 - £30.00 

A very fine Victorian mourning brooch set with seed pearls on jetEst. £50.00 - £60.00 



An early 1900's necklace set peridot, seed pearls etcEst. £50.00 - £60.00 
2 Edwardian photo lockets, both a/fEst. £30.00 - £40.00 

A fine quality jet 'Silhouette' pendantEst. £30.00 - £40.00 
A 9ct gold ring set large citrineEst. £70.00 - £80.00 

A silver bird chicks groupEst. £35.00 - £40.00 

A Samson Mordan & Co., silver twist stem pencilEst. £20.00 - £30.00 

A silver rouge pot, HM Birmingham 1938/39Est. £25.00 - £30.00 

A silver and tortoise shell pill box,London 1844/45Est. £30.00 - £40.00 

A rare silver Samson Mordan & Co., 3 wax point pencilEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian silver vinaigrette, HM London1870/71, maker George R WhiteEst. £100.00 - £150.00 

A fine early 19th century silver & gilt vinaigrette, maker Joseph WillmoreEst. £100.00 - £150.00 
A Samson Mordan & Co., silver dip pen/pencil with blood stone top, London 1902/3Est. £25.00 - £30.00 
A Samson Mordan & Co. silver dip pen/pencil/knife combinationEst. £20.00 - £30.00 

A rare silver engineer's pencil with ruler and grips, B'ham 1957Est. £25.00 - £30.00 

A 9ct gold Samson Mordan & co.,pencil caseEst. £50.00 - £60.00 

A 9ct gold pencil caseEst. £50.00 - £60.00 

A continental silver and enamel compactEst. £15.00 - £20.00 

A hand painted Limoges patch boxEst. £80.00 - £120.00 
A 15ct gold Royal Flying Corps broochEst. £50.00 - £60.00 

A bar of 3 medals, 2 WW1 & a 1937 Geo V1, name of WW1 medals A.E.ColeopyEst. £45.00 - £50.00 



A pair of Elizabeth II Cyprus & Borneo (Sgt N Coleopy) and a miniature medalEst. £40.00 - £60.00 

A rare German stud military box 1762 inscribed Thos. Upstone, collar maker, Royal Artillery,Est. £50.00 - £60.00 
A Continental silver wine tasting dishEst. £10.00 - £20.00 

6 silver teaspoons, 2 silver & enamel spoons, a 1900 silver caddy spoon,approx. 130 gmsEst. £35.00 - £40.00 
4 silver teaspoon, 2 silver sugar nips, 87gmsEst. £25.00 - £30.00 

A pair of Art Nouveau silver handled glove stretchers, Chester 1929Est. £20.00 - £30.00 
A set of ivory/bone dominoesEst. £15.00 - £20.00 

A miniature portrait in ivory frameEst. £50.00 - £60.00 

A miniature portrait in ivory frameEst. £50.00 - £60.00 

A miniature portrait in ivory frameEst. £50.00 - £60.00 

A miniature portrait in ivory frameEst. £50.00 - £60.00 

An old religious relic (reframed in 1917)Est. £50.00 - £60.00 

2 19th century miniatures (1 on glass, 1 on board)Est. £50.00 - £60.00 

A bead bag and collarEst. £20.00 - £30.00 



2 old pictures, 1 oval with concave glass & 1 otherEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of gent's wristwatches Est. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of cigarette cards including some setsEst. £20.00 - £30.00 

A suitcase of mixed cigarette cards some in albumsEst. £20.00 - £30.00 

An album of cover presentation packsEst. £20.00 - £30.00 

An album of approximately 200 postcardsEst. £50.00 - £60.00 

A fine 19th century pencil drawing of a chateau, initialled E W Sep 13thEst. £20.00 - £30.00 

A portrait of a girl, watercolour on ivory a/f, 5 x 5.5cmEst. £30.00 - £40.00 

A miniature pencil drawing of a European town attributed to G H Harrison,1816-1846Est. £20.00 - £30.00 

A Mappin and Webb silver sauce boat, 78gmsEst. £150.00 - £180.00 

A silver twin lipped cream jug, 110gmsEst. £80.00 - £120.00 

A silver card tray with inscribed dedication, 5.8ozEst. £50.00 - £60.00 

A silver teddy bear photo frameEst. £30.00 - £40.00 



A Hm silver photo frame (needs cleaning)Est. £10.00 - £20.00 

A small silver (900) boxEst. £20.00 - £30.00 

A silver napkin ring Est. £15.00 - £20.00 

A 3 piece silver tea setEst. £350.00 - £400.00 

A small vintage owl lanternEst. £20.00 - £30.00 

A pair of coloured glass perfume bottle in plated stand & a syringeEst. £25.00 - £30.00 

A silver sugar caster, 170gmsEst. £140.00 - £160.00 

A cased HM silver manicture setEst. £100.00 - £120.00 

A silver photo frame and a silver collared perfume bottleEst. £20.00 - £30.00 

A silver spill vase, B'ham 1910/11, silver salt 1906/7 + 1 otherEst. £30.00 - £50.00 

A 22ct gold wedding band (6gms) + 14ct gold St.Christopher, 7gms.Est. £50.00 - £60.00 

A gold cameo ring, HM fadedEst. £25.00 - £30.00 

An old tin commemorating Admiral NelsonEst. £100.00 - £120.00 

A carved ivory Chinese junkEst. £30.00 - £40.00 

An ivory cheroot holder and one other Est. £20.00 - £30.00 



10 small silver pencils some with stone tipsEst. £30.00 - £40.00 

12 Victorian silver name broochesEst. £150.00 - £180.00 

12 Victorian silver name broochesEst. £150.00 - £180.00 

12 Victorian silver name broochesEst. £150.00 - £180.00 

A Persian silver box and 2 Eastern silver pill boxesEst. £25.00 - £30.00 

6 silver pencil casesEst. £35.00 - £40.00 

5 silver pencil cases including Samson MordanEst. £50.00 - £60.00 

5 silver pencil cases including Samson MordanEst. £35.00 - £40.00 

6 small silver pencilsEst. £35.00 - £40.00 

4 silver pencil cases including Samson MordanEst. £40.00 - £60.00 

6 silver pencilsEst. £35.00 - £40.00 

A silver pencil lead case and 3 silver pencilsEst. £35.00 - £40.00 

A silver bullet pencil, silver lead case, pencil case and dip penEst. £40.00 - £60.00 

4 silver pencils and a silver dip pin A Mordan & Co.,Est. £40.00 - £60.00 

5 silver pencilsEst. £35.00 - £40.00 

5 silver pencilsEst. £40.00 - £60.00 



5 silver pencils including Samson MordanEst. £35.00 - £40.00 

4 silver pencils.Est. £35.00 - £40.00 

6 silver pencils all with stone set topsEst. £45.00 - £50.00 

A silver 'nail' pencil, combination dip pen/pencil and 2 silver pencilsEst. £35.00 - £40.00 

5 silver pencils all with stone set topsEst. £45.00 - £50.00 

A mixed lot of pencils, nibs, leads etcEst. £15.00 - £20.00 

A pair of Edwardian LorguenettesEst. £15.00 - £20.00 

3 silver brooches, silver locket and silver filigree pendantEst. £20.00 - £30.00 

A silver buckleEst. £15.00 - £20.00 

3 stone set silver rings, a bracelet, brooch etcEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of jewellery including goldEst. £25.00 - £30.00 

A mixed lot of jewellery including goldEst. £25.00 - £30.00 

A silver pill box B'ham 1901/2 & a white metal pill boxEst. £30.00 - £40.00 

A miniature bronze cherub riding a goatEst. £10.00 - £15.00 

An old Egyptian perfume bottleEst. £10.00 - £20.00 

Ivory cocktail sticks on standEst. £20.00 - £30.00 



A HR Quimper hand painted two handled bowlEst. £20.00 - £30.00 

A Beswick salmonEst. £20.00 - £30.00 

A signed dachsund netsukeEst. £20.00 - £30.00 

A small bronze spanielEst. £25.00 - £30.00 

A silver plated Merlin fine arts stag paperweightEst. £10.00 - £20.00 

5 Beswick animals being 3 hounds, fox and catEst. £20.00 - £30.00 

A hand painted plate a/f and a blue and white dishEst. £10.00 - £20.00 

A Royal Crown Derby sample plate, Nov 1965Est. £40.00 - £60.00 

A Moorcroft blue on blue Chrysanthemum vase,limited edition 30 of 50, dated 2003, designed by Carole LovattEst. £80.00 - £120.00 

A Moorcroft Kiribati limited edition vase date series C1990 design by Nicola SlaneyEst. £80.00 - £120.00 
A Moorcroft Elound vase, 2002, 93/350 desing by Alicia Amison (her first limited edition design)Est. £80.00 - £120.00 
A Moorcroft horse chestnut vase signed Walter Moorcroft a/fEst. £80.00 - £120.00 
A Moorcroft lidded powder bowl in magnolia designEst. £80.00 - £120.00 
A Beswick boy on Palamino pony, model no;1500 designed by Arthur GredingtonEst. £150.00 - £180.00 
A Beswick huntswoman on a dapple grey horse, model no.1730Est. £150.00 - £180.00 
A Beswick girl on jumping horse, Model No. 939, by Arthur GreddingtonEst. £150.00 - £180.00 
A Beswick huntswoman on jumping horse, Model no. 982, by Arthur GredingtonEst. £150.00 - £180.00 
A Beswick huntsman on rearing horse, Model No. 868Est. £150.00 - £180.00 

A Beswick huntsman on horse Model No. 1501Est. £100.00 - £120.00 



A large Beswick grey horseEst. £60.00 - £80.00 

A Beswick shire horseEst. £40.00 - £60.00 

A Beswick grey horseEst. £60.00 - £80.00 

A Beswick shire horseEst. £40.00 - £60.00 

A large Beswick brown horseEst. £80.00 - £120.00 

An Early 1900's Norah Wellings monkey (very rare)Est. £120.00 - £150.00 

A Ghandaran Buddhist Frieze 1st-4th AD/CEEst. £250.00 - £450.00 

2 bottles of champagne with content & 2 bottlesEst. £12.00 - £15.00 

A Lladro figure of 2 NunsEst. £50.00 - £60.00 

A Lladro figure of girl with duckEst. £20.00 - £30.00 

A NAO figurineEst. £15.00 - £20.00 

2 bronze tribal figuresEst. £20.00 - £30.00 

An unopened bottle of 1928 Armagnac brandyEst. £100.00 - £120.00 



An unopened bottle of Ferriera 1977 vintage portEst. £10.00 - £15.00 

A Beswick duckEst. £20.00 - £30.00 

2 Victorian red etched souvenir glassesEst. £15.00 - £20.00 

A Ruscha pottery rare colour bull, Kurt Tschorner design, 1950/60/70'sEst. £40.00 - £60.00 

A Japanese ceramic blue and white footed dishEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian ruby & opaque etched vase & a smaller exampleEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick pheasantEst. £80.00 - £120.00 

A mixed lot of mainly cavalry regiments buttons & badgesEst. £40.00 - £60.00 

A selection of military badgesEst. £20.00 - £40.00 

A mixed lot of WW1 & WW2 badges inc. some helmet centresEst. £40.00 - £60.00 

A mixed lot of military buttons and badgesEst. £40.00 - £60.00 

A mixed lot of Naval cloth & other badgesEst. £40.00 - £60.00 

A mixed lot of General & Officer corps cloth badges etcEst. £80.00 - £120.00 
A fine collection of regimental plumes and hacklesEst. £30.00 - £50.00 

A box of mixed military buttons and badgesEst. £20.00 - £30.00 



A Liftwaffe reproduction dagger & Luftwaffe SoldbuchEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of badges and a trench art money boxEst. £15.00 - £20.00 

A collection of military badges inc. helmet platesEst. £40.00 - £60.00 

3 WW2 medals inc. defence medalEst. £20.00 - £30.00 

A collection of WW2 Navy ephemera, medal etcEst. £20.00 - £30.00 

An Independent Order of Oddfellows medal & barEst. £20.00 - £30.00 

A large collection of military matchbox holdersEst. £10.00 - £20.00 

An SLR rifle bayonetEst. £20.00 - £30.00 

A dagger in sheathEst. £10.00 - £20.00 

A bayonet with brass hiltEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of military buttons and badgesEst. £10.00 - £20.00 

An old bayonetEst. £15.00 - £20.00 

A kukri and a daggerEst. £40.00 - £60.00 

A small dagger in leather sheathEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine 'Natalie' HN5545Est. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine 'Pamela' HN2479Est. £20.00 - £30.00 



A Royal Doulton figurine 'Ninette' HN2379Est. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine 'Victoria' HN2471Est. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine 'Soiree' HN2312Est. £20.00 - £30.00 

A large NAO figure of a Geisha playing a mandolinEst. £50.00 - £60.00 

A Royal Doulton figurine 'Ella' HN5441Est. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine 'Fair Lady' HN2193Est. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton gun dog with pheasantEst. £40.00 - £60.00 

A 1984 Silver Olympic proof dollar & cased silver wedding coinsEst. £25.00 - £30.00 

A box of commemorative foreign coins inc silver & £5 coinsEst. £50.00 - £60.00 

A large mixed lot of copper UK coinsEst. £10.00 - £20.00 

3 Cased silver mint coinsEst. £30.00 - £40.00 

A quantity of incomplete albums of UK copper coinsEst. £10.00 - £20.00 



245 grammes of pre 1920 silver coinsEst. £80.00 - £120.00 

1080 grammes of pre 1947-1920 silver coinsEst. £140.00 - £160.00 

A case of commemorative New Zealand coins & a presentation setEst. £40.00 - £60.00 

3 albums of coinsEst. £30.00 - £40.00 

2 boxes of approx. 110 crownsEst. £30.00 - £40.00 

A box of various coins, crowns, silver 3d bits etcEst. £25.00 - £30.00 

A quantity of silver 3d bits, 239gmsEst. £45.00 - £50.00 

An Edward IV 1467-70 silver groat, Elizabeth 1, George 1 & 2 silver coins & George IV gaming tokenEst. £80.00 - £100.00 

Geo VI, 1821, Victoria 1889, 1892, Geo V 1935 silver crowns, 113gmsEst. £40.00 - £60.00 

An album of 14 full pages of foreign coins inc silver dollar proofsEst. £50.00 - £60.00 

An album of American coins inc. silver dollars and rare coinsEst. £100.00 - £120.00 

A quantity of cartwheel pennies and other coinsEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of coinsEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of UK and other coinsEst. £15.00 - £20.00 

A continental silver pocket watch on white metal chain and one otherEst. £40.00 - £60.00 



805 grammes of pre 1947-1920 silver coinsEst. £140.00 - £160.00 

244 grammes of pre 1920 silver coinsEst. £40.00 - £60.00 

A quantity of 19th century silver coinsEst. £30.00 - £40.00 

A mixed lot of banknotes inc 10/- and £1Est. £20.00 - £30.00 

A quantity of UK coin presentation sets Est. £10.00 - £20.00 

A quantity of old bank notesEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of copper coins including VictorianEst. £20.00 - £30.00 

2 folders of mint GB stamp presentation packsEst. £25.00 - £30.00 

2 folders of mint GB stamp presentation packsEst. £25.00 - £30.00 

2 folders of mint GB stamp presentation packsEst. £25.00 - £30.00 

2 folders of mint GB stamp presentation packsEst. £25.00 - £30.00 

2 folders of UK stamps, Victoria onwardsEst. £25.00 - £30.00 

A Short History of Lincoln 1927 by Charles BrearsEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of Dinky military vehiclesEst. £40.00 - £60.00 

A model state coach and a handkerchiefEst. £10.00 - £20.00 



3 framed and glazed photographsEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of brassware including lamp baseEst. £10.00 - £20.00 

A snooker scoreboard and a picture lightEst. £55.00 - £65.00 

A set of plans for a vintage style sports carEst. £20.00 - £30.00 

A miner's lamp, horse brasses, trays etcEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian brass gas ceiling lightEst. £30.00 - £40.00 

A cased violin and bowEst. £20.00 - £30.00 

4 old carved walking sticks Est. £20.00 - £30.00 

An Edwardian brass ceiling light with holophane shadeEst. £30.00 - £40.00 

A framed print of a Tornado jetEst. £10.00 - £20.00 

A Vintage composition dollEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian AM porcelain headed dream baby doll,a/fEst. £60.00 - £80.00 



A Victorian AM porcelain headed dream baby doll,Est. £80.00 - £120.00 

A German porcelain doll marked S H 914 8 with PB in a starEst. £80.00 - £120.00 

An Armand Marseille doll with jointed bodyEst. £50.00 - £60.00 

A small porcelain headed doll (one eye a/f)Est. £25.00 - £30.00 

An old doll's cradleEst. £30.00 - £40.00 

A pair of wall candelabra with mirrorsEst. £220.00 - £250.00 

An Edwardian mantel clockEst. £15.00 - £20.00 

5 albums of first day coversEst. £20.00 - £30.00 

An early single finger brass faced long case clock movementEst. £100.00 - £150.00 
A slate shelf, hall coat rack and a mirrorEst. £10.00 - £20.00 



A small oak wall clockEst. £50.00 - £60.00 

An arched top mantel clockEst. £40.00 - £60.00 

An Eagle sweet vending machineEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian woolwork Canadian flag 'The Flag for me'Est. £25.00 - £30.00 

A quantity of Military caps, books etcEst. £20.00 - £30.00 

A pair of brass and iron fire dogsEst. £20.00 - £30.00 

A Vienna wall clockEst. £30.00 - £35.00 

A small wall clockEst. £35.00 - £40.00 

A drop dial wall clockEst. £70.00 - £80.00 

A Hohner piano accordian, missing strapEst. £20.00 - £30.00 



An inlaid banjo barometerEst. £60.00 - £80.00 

An inlaid arched top mantel clockEst. £50.00 - £60.00 

6 commemorative mugs including Royal Doulton Est. £20.00 - £30.00 

A mantel clockEst. £20.00 - £30.00 

An old club and a sword with no hiltEst. £10.00 - £20.00 
3 old pistolsEst. £60.00 - £80.00 

An old Parlaiment clock by John Hughes, CarnarvonEst. £600.00 - £800.00 

An enamel British Railways signEst. £60.00 - £80.00 

A pair of Victorian 'Gypsy' wall mirrorsEst. £35.00 - £40.00 

An oak rope twist wall clockEst. £60.00 - £80.00 

A mahogany Vienna wall clockEst. £80.00 - £120.00 

An air rifleEst. £30.00 - £40.00 

An air rifleEst. £30.00 - £40.00 



An old percussion rifleEst. £40.00 - £60.00 

An 1843 East India Company musketEst. £80.00 - £120.00 

A large silver plated gallery trayEst. £30.00 - £50.00 

A pair of watercolours, mountain scenes, unsignedEst. £20.00 - £30.00 

The Hare' Print by A DurerEst. £20.00 - £30.00 

A watercolour of a continental building, unsignedEst. £20.00 - £30.00 

A watercolour of ships on the water at sunset, sig. indistinctEst. £20.00 - £30.00 

A watercolour continental buildings by canal sig. A B BennettEst. £25.00 - £30.00 

A pair of watercolour continental lake scenes, unsignedEst. £25.00 - £30.00 
A framed Lowry printEst. £500.00 - £600.00 

A pen and ink drawing 'Mother & child' bears ink sealsEst. £20.00 - £30.00 
A 'rouge' drawing of a Georgian gentleman, indistinct initials & crownEst. £15.00 - £20.00 

A pen and ink drawing of 3 men, initialed G J R, Poss ItalianEst. £200.00 - £300.00 



A watercolour study of a continental gentleman with authentication stampEst. £15.00 - £20.00 

2 pencil studies (in 1 frame) of Verona 1830, James Duffield Harding, 1798-1863Est. £40.00 - £60.00 
An early 20th century portrait on canvas by August PatereauEst. £80.00 - £120.00 

An early 20th century portrait on canvas by August PatereauEst. £60.00 - £80.00 

A collage of 3 pencil drawings, Vincenga & Verona circa 1830, James Duffield Harding, 1798-1863Est. £40.00 - £60.00 

A watercolour, goat herder in mountains, unsignedEst. £20.00 - £30.00 

A continental watercolour villa & mountain scene, signed N Gammon 1898Est. £20.00 - £30.00 
A framed Victorian sampler, glass a/fEst. £25.00 - £30.00 

A Victorian ladies chairEst. £60.00 - £80.00 

A wooden pot sandEst. £15.00 - £20.00 

An Edwardian elbow chairEst. £40.00 - £60.00 



A marble topped pot cupboardEst. £30.00 - £40.00 

A pair of corner washstandsEst. £40.00 - £60.00 

A mahogany pot cupboardEst. £20.00 - £30.00 

A mahogany fold over games table with drawer in backEst. £40.00 - £60.00 

A Vintage dolls pramEst. £30.00 - £40.00 

36 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £60.00 - £80.00 

A pair of oak barley twist candlesticks and 4 other itemsEst. £10.00 - £20.00 

An old ship's anchorEst. £20.00 - £30.00 

A Giant T G Green Cornish blue tankardEst. £20.00 - £30.00 

A Wedgwood lidded pot, cookie jar & 2 pairs small vasesEst. £10.00 - £20.00 

A large quantity of miniature wines and spiritsEst. £20.00 - £30.00 

An old leather saddle and other itemsEst. £20.00 - £30.00 



A part train set etcEst. £10.00 - £20.00 

5 items of Oriental metal ware including large plaqueEst. £20.00 - £30.00 

A model house, a/fEst. £20.00 - £30.00 

A 19th century Ironstone meat platterEst. £10.00 - £20.00 

A small chandelier, a/fEst. £15.00 - £20.00 

A train set etcEst. £30.00 - £40.00 

A Marine's uniform and a quantity of webbingEst. £20.00 - £30.00 

A brass elephantEst. £20.00 - £30.00 

An acid etched cranberry glass lampshade a/fEst. £15.00 - £20.00 

2 Royal Worcester commemorative jugs, one other and 5 mugsEst. £20.00 - £30.00 

An Arts & Crafts copper & brass plate warmer with burner by W A S BensonEst. £40.00 - £60.00 

A Doulton Lambeth tankard, A Royal Doulton tankard & 1 otherEst. £20.00 - £30.00 

6 glass bowls with silver plated rimsEst. £10.00 - £20.00 

A pair of Japanese vasesEst. £80.00 - £120.00 

A mixed lot of glassware including commemorative & engravedEst. £20.00 - £30.00 

A pair of 19th century HP plaques of Conway castle & ruinsEst. £10.00 - £20.00 



2 boxed items of Caithness glassEst. £10.00 - £20.00 

A large collection of old plates (34 in total, 4 shelves)Est. £20.00 - £30.00 

A large quantity of textile items inc. Retro clothes, sequin cloths, table linen etcEst. £30.00 - £40.00 

An oak barley twist gate leg tableEst. £30.00 - £40.00 

An Arts and crafts oak book shelfEst. £50.00 - £60.00 

An oak barley twist gate leg tableEst. £30.00 - £40.00 

A modern Windsor kitchen chairEst. £40.00 - £60.00 

A French Victorian arm chairEst. £40.00 - £60.00 

An inlaid dining table and 6 chairsEst. £40.00 - £60.00 

An old wrought iron boot scraperEst. £20.00 - £30.00 



A large garden troughEst. £40.00 - £60.00 

A very large garden pedestalEst. £40.00 - £60.00 

A large garden troughEst. £40.00 - £60.00 

A inlaid display cabinetEst. £40.00 - £60.00 

42 Pieces of Royal Doulton Camelot pattern chinaEst. £40.00 - £60.00 

An oak Grandmother clockEst. £30.00 - £40.00 

2 large double handled tree fellers sawsEst. £35.00 - £40.00 

A vintage tin plate ride on carEst. £40.00 - £60.00 

A painted pine single drawer kitchen tableEst. £150.00 - £180.00 

A painted linen pressEst. £240.00 - £260.00 

A large enamel 'Will's Capstan' sign, a/fEst. £40.00 - £60.00 



A Victorian cast iron pub tableEst. £40.00 - £60.00 

The Angloco' Depth O'meter by Anglo American Oil LtdEst. £80.00 - £120.00 

An oak 2 door cupboardEst. £40.00 - £60.00 

A large oil on canvas signed John BangayEst. £40.00 - £60.00 

A Period oak drop leaf tableEst. £40.00 - £60.00 

2 old maps, Lincolnshire and WarwickshireEst. £10.00 - £20.00 

26 pieces of Royal Doulton 'Old Leeds Spray' teaware, some a/fEst. £15.00 - £20.00 
An oak bookcase having lead glazed doors & 3 drawers to baseEst. £40.00 - £60.00 

An art deco brass 5 arm chandelier with large flycatcher shadeEst. £25.00 - £30.00 

A painted pine dresser baseEst. £140.00 - £160.00 

A painted table with pine topEst. £30.00 - £40.00 

A modern chandelierEst. £20.00 - £30.00 



A painted pewEst. £80.00 - £120.00 

A green patterned wool rugEst. £20.00 - £30.00 

A set of 4 chairs being 1 carver and 3 diningEst. £40.00 - £60.00 

A set of 8 chairs being 2 carvers and 6 diningEst. £40.00 - £60.00 

A satin gown decorated with pearlsEst. £10.00 - £20.00 

A Victorian mahogany framed chair for re-upholsteryEst. £40.00 - £60.00 

A Victorian style rocking horseEst. £200.00 - £300.00 

A pine pot board dresser baseEst. £150.00 - £180.00 

A German Fliegerbluse jacketEst. £30.00 - £40.00 

A trunk containing Naval uniform inc. cap & jacket with Engineer cloth badgeEst. £100.00 - £120.00 

A Victorian Pembroke tableEst. £20.00 - £30.00 



A Victorian wash set comprising 2 jugs, 2 basin's, slop bucket, chamber pot etc, some a/fEst. £30.00 - £50.00 
A painted chopping block with pine topEst. £200.00 - £250.00 

A jug, basin, chamber pot, soap dish and an odd jug, some a/fEst. £20.00 - £30.00 

An early arm chair with cane seat and backEst. £40.00 - £60.00 

A tin plate fire engine (replacement ladders)Est. £120.00 - £150.00 

A large oil on canvas by Maggie Thompson entitled 'Where have all the young boys gone' depicting the haunting images of 13 soldiers crossing over from life to death.Est. £220.00 - £250.00 

An oak corner cupboardEst. £60.00 - £80.00 

57 pieces of Noritake-Ireland 'Morning Jewel' pattern chinaEst. £40.00 - £60.00 

An oak long case clockEst. £80.00 - £120.00 

A superb quality 'Carousel' rocking horseEst. £800.00 - £1,000.00 



A Victorian inlaid what not a/fEst. £20.00 - £30.00 

71 pieces of Royal Doulton 'Counterpoint' pattern chinaEst. £60.00 - £80.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £30.00 - £40.00 

An Edwardian mahogany fold over tea/card tableEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian tub chair in need of re-upholsteryEst. £20.00 - £40.00 

A Victorian mahogany corner washstandEst. £30.00 - £40.00 

A George V Coronation stoolEst. £20.00 - £30.00 

An old tool boxEst. £20.00 - £30.00 

A Bentwood hat standEst. £10.00 - £15.00 

A Victorian stoolEst. £20.00 - £30.00 

A large pine tool chestEst. £80.00 - £120.00 



A standard lamp with reeded column and shadeEst. £20.00 - £30.00 

A large metal bound cabin trunkEst. £120.00 - £150.00 

A mahogany plant standEst. £80.00 - £120.00 

A full length mink coatEst. £50.00 - £60.00 

A French style elbow chairEst. £20.00 - £30.00 


